



以权威专家独特的视角
畅谈男性健康话题

由南京科大酒店、
上海男科专家顾问团联手打造

黄平治 教授

上海交通大学医学院附属
仁济医院泌尿外科主任

男性功能障碍和男性不育
的诊疗是我的专长

专家寄语 / Expert Advice

男性功能障碍
给广大男性造成了极大的身心伤害
也给妻子带来了难言的痛楚
甚至还会影响家庭的和谐

上海男科专家特需门诊预约进行中

5月10日

我在南京科大医院会诊

专家指出:多数“快男”并非肾虚所致

【核心速读】 随着生活节奏的加快和压力的日益增大,男性功能障碍开始威胁越来越多的男性。据南京科大医院男科专家介绍,健康成年男性夫妻生活时间不到2分钟者,可视为男性功能障碍。在中国25岁以上的男性群体中,52%以上会不时或长期承受男性功能障碍的痛楚。作为男性的常见病和多发病,男性功能障碍不仅直接挫伤男性的自尊心,还严重破坏夫妻感情及家庭稳定,成为男人的难言之隐。男性功能障碍患者当中,很大部分男士自我判断,认为是自己身体虚,需要补肾,可究竟是不是呢?

肾虚并非导致男人“不行”的主因

说到男性功能障碍,很多人都认为与肾虚有关。在门诊中许多患者认为自己的男性功能障碍是肾虚造成的。欧洲在中世纪也有人用动物的鞭来治疗男性功能障碍,以为吃什么补什么。而今天仍有人大肆宣扬“三鞭”、“五鞭”补肾,这是误区和误导。

南京科大医院特聘上海专家黄平治教授指出,有人曾对400例男性功能障碍患者进行统计,分析发现,很多男性功能障碍患者年龄在25-45岁之间,身体壮实、声音洪亮,并没有头昏耳鸣、腰膝酸软等肾虚症状,这说明肾虚并非男性功能障碍的主要病因。

男人“不行”是因为敏感神经过多

据南京科大医院特聘上海专家黄平治教授介绍,引发男性功能障碍的因素很多,一是由于社会节奏的加快,导致个人的竞争和压力的加大,精神长期处于紧张和激动状态;二是大多数的年轻人放纵过度,也是造成男性功能障碍的重要原因;三是有些器质性病变,易引起男性功能障碍,如前列腺炎、包皮过长等。

但男性功能障碍从根本上说是患者的生殖器背神经比正常人多,正常情况下生殖器背神经的分支应是两根,可男性功能障碍患者却多达8-9根,过多的敏感神经分布在冠状沟处,导致对兴奋的高度敏感性,容易诱发过早结束夫妻生活。黄平治教授认为,传统的药物疗法收效很低,要想持续有效提高男性功能,就必须通过手术阻断过多的敏感神经,必要时接受心理治疗,才可能达到长久而良好的效果。



南京科大医院男科专家正在为男性功能障碍患者实施敏感神经分离术。

摄影:云松

微创手术 帮你跨越幸福障碍

目前,随着男性科技的发展,手术治疗男性功能障碍进入了微创时代。南京科大医院特聘上海专家黄平治教授说,从开腹手术到2毫米的微创手术,男性功能障碍治疗技术不断革新,与其说是一次次技术的突破,不妨看作一场毫

间的艺术盛宴。

黄平治教授表示,“微创技术”治疗男性功能障碍既是现代医学的重大进展,也是未来男性科诊疗技术的必然走向。传统的男性科手术需要开刀,手术切口以厘米计算,风险大,术后容易造成大出血、

伤口感染等并发症,而微创手术无需开刀、术中无痛苦、手术时间短(一般10分钟左右)、无需住院、对患者的创伤微小、没有并发症、术后恢复快。微创技术运用于临床男性功能障碍的治疗,是男性科的发展趋势,也是医学界的重大进步。

敏感神经分离术,美国领先技术让爱更持久

南京科大医院首家引进的“美国盖力士阴茎敏感神经分离术”治疗男性功能障碍安全更有效,是微创治疗男性功能障碍的佼佼者,也是目前治疗男性功能障碍的唯一国际标准。

据悉,“美国盖力士阴茎敏感神经分离术”是针对海绵体外侧的敏感神经,只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的微小切口,10分钟即可完成

手术。手术采用羊肠线缝合,几乎无损伤,术后无需休息,一周后缝线自然脱落即可淋浴。

接受敏感神经分离术后,可以降低男性器官头的敏感性,延长夫妻生活,大大提高患者夫妻生活质量。手术安全、快速、微创、无痛,术后无不适感,不影响男性的生育功能和性快感。而且敏感神经分离术的手术适应人群非常广,没有严格的年龄限制,只要有男性功能的成

年男性,存在男性功能障碍均可以考虑接受该手术进行治疗。

据南京科大医院特聘上海专家黄平治教授介绍,由于“美国盖力士阴茎敏感神经分离术”精度要求颇高,所以国内并不多见,南京科大医院是少数几家熟练掌握该项技术的医疗单位之一。目前,南京科大医院已成功开展敏感神经分离术万余例,技术操作水平相当成熟,无一例出现事故。

男性健康专家 南京科大医院

对于一家男性泌尿外科专业医院来说,优秀的专家团队一定是其建构优质医疗体系的基石。南京科大医院正是这一建院理念的忠实践行者。自建院以来,吸引和稳固了一批拥有先进治疗理念、深厚治疗经验的本地专家,并强势联合“上海男科专家顾问团”,同时与国内外诸多重点医疗机构和专业组织建立了长期有效的沟通合作,大力整合国内外的男科医疗资源,是南京科大医院迅速提升的根本原因。而“上海男科专家特需门诊”则是南京科大医院建立医疗品质体系的核心环节。

前来开展“上海男科专家特需门诊”的黄平治教授指出:“随着患者对医疗品质需求的提高,很多患者辗转各地,看专家、求专家、等专家,为的就是能看上一个‘专家号’,以前患者奔波到上海北京,熬夜蹲守,有时候不是被‘医托’诈骗了钱财,就是耗时很久也挂不上一个理想的专家号。而这些在南京科大医院立刻就能实现。这就是我们开展‘专家特需门诊’的意义所在。从这点讲,上海专家团队就不白来。”



男性假体植入 撑起残缺的天

日前,南京科大医院为一位重度阳痿患者实施了生殖器假体植入术,本次手术由“上海男科专家顾问团”的黄平治教授主刀。

本次手术专家采取了新的手术形式——耻骨联合处正中纵切口,长约4厘米(传统的手术切口有耻骨下横切口、生殖器阴囊切口等),只需这一个切口就能解决整合手术,手术历时2小时。术后,黄平治教授介绍,手术很成功,相信患者康复后,不仅可以拥有正常的夫妻生活,而且还可以满足他生儿育女的梦想。

据了解,阴茎假体植入术就是把一根“人造海绵体”通过手术的方式植入患者下体。由于需要良好的手术技巧和丰富的手术经验,在男性科手术领域被称为“皇冠上的明珠”。而对于这样的高难度手术,南京科大医院已经成功实施十余例,可以说是江苏省生殖假体植入术的技术领先者。



南京科大医院
T: 43010105 / F: 4301110
特色男科私密夜诊

特别关注: 看专家何必千里迢迢去上海、北京?南京科大医院为确保南京地区男科疾病诊疗水平的不断提高,提升我省男性患者在规范诊疗上的更高需求,率先与来自上海的中国男科学术专家组成的“上海男科专家顾问团”,牵手合作,共同规划

建立了“上海专家特需门诊”,此消息掀起了“上海专家”的预约热潮,也引起了省内患者的热烈反响,在短短几天时间内接到了数百通咨询、预约的电话,实实在在为广大男性患者提供权威的上海专家技术,也让南京市民不用出远门,就可以在家门口

享受全国知名专家教授的亲诊、亲治。

如果您有男性健康方面的困惑,南京科大医院“上海专家特需门诊”的众位专家将为您提供权威的诊疗建议,有治疗或会诊需求的男性市民,可致电“上海专家特需门诊”专线025-52261666咨询预约。